

Колхозный ДУПОР

Орган Воротынского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

№ 12 (1312)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
26 января
1941 г.Год издания 11-й.
Выходит три раза
в неделю.
Цена номера 5 коп.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ БОЛЬШЕВИК

(к 6-летию

со дня смерти В. В. Куйбышева)

В. В. Куйбышев.
Рис. Теодоровича. Фото ТАСС.

25 января 1935 года наша страна понесла большую утрату. Жизнь прекрасного большевика, большого государственного деятеля, верного соратника Ленина и Сталина, Валериана Владимировича Куйбышева была прервана злыми врагами народа, троцкистско-бухаринскими бандитами.

Валериан Владимирович родился в городе Омске 6 июня 1888 года. Детские годы провел в небольшом городке Кокчетав (Казахская ССР). Уже в ранней юности он принимает участие в революционной работе омских социал-демократических кружков.

«Валериану было 14 лет, — вспоминает его сестра Елена Куйбышева, — когда он выполнил первое поручение революционной организации».

В 1904 году, шестнадцати лет, он вступил в Омскую организацию большевиков. С тех пор и до конца дней своих Куйбышев был активным революционером-большевиком. Все свои силы, знания, жизнь он отдал делу рабочего класса.

Революционные события 1905 года заставят Валериана Владимира в Петербурге студентом Военно-медицинской академии. Связавшись с Петербургской организацией большевиков, он ведет очень опасную и важную работу — ему была поручена транспортировка оружия для участников декабрьского восстания в Москве. В то же время он распространял нелегальную литературу в рабочих районах. За участие в революционном движении Куйбышева исключили из Военно-медицинской академии.

С этого момента начинается его жизнь профессионала-революционера, жизнь, полная опасностей и лишений. Он перебирается из одного города в другой, работает в большевистском подполье. Полиция не оставляет его в покое: его арестовывают, сажают в тюрьму, отправляют в ссылку. Но трудности и невзгоды не пугают его. Проходит некоторое время, и Куйбышев снова на партийной работе.

В одной из анкет, заполненной Куйбышевым в период гражданской войны, на вопрос:

НА ВСТРЕЧУ XVIII ВСЕСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВКП(б)

Выполнен финанс

ОТАРЫ. На 23 января Отарский сельсовет выполнил финансовый план 1-го квартала 1941 года на 101 проц. А. Киселев.

Высокая производительность

Михайловское. Хорошо работают в Каменском лесопункте лесовозчики из колхоза «Память Ленина». Ф. Зимин, М. Зимин, А. Тимохин. За 21 января они при норме 4,4 кубометра вывезли по 8 кубометров, выполнив норму на 180 процентов. **Маслов.**

НА ДОРОЖНОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ

РАЗНЕЖЬЕ. По плану колхозники должны заготовить для дорожного строительства 400 кубометров древесины. На 23 января заготовлено 427.

СОРЕВНОВАНИЕ ДОЯРОК

Работники молочно-товарной фермы совхоза «Воротынец» участок «Отрадное» вступили в социалистическое соревнование имени XVIII партконференции.

На ферме 110 фуражных коров. Животноводы обязуются держать их в чистоте, не до-

110 кубометров, из 200 по плану вывозки, вывезено к месту назначения.

Самойлов.

пускать заболеваний, хорошо готовить к отелю.

Все доярки соревнуются за получение высоких суточных удоев. Например, доярка Т. Зайцева взяла обязательство довести суточный убой от коровы до 25 литров.

3. Каширина.

Президиум Верховного Совета СССР за выдающиеся успехи по созданию новых типов вооружения для Красного Воздушного флота наградил орденами и медалями СССР 55 работников Центрального научно-исследовательского института авиационного моторостроения им. П. И. Баранова.

Орденом Ленина награждены 3 человека, орденом Трудового Красного Знамени — 7, орденом Красной Звезды — 8, орденом «Знак почета» — 12, медалью «За трудовую доблесть» — 12 и медалью «За трудовое отличие» — 13 человек.

(ТАСС).

ТОРЖЕСТВЕННО-ТРАУРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

21 января, в день семнадцатой годовщины со дня смерти великого основателя большевистской партии и советского государства В. И. Ленина, в Большом театре СССР состоялось торжественно-траурное заседание.

В зале театра собрались представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций столицы.

За столом президиума появляются товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Андреев, Микоян, Жданов, Берия, Шверник, Маленков, Димитров, Тимошенко, Шкирятов, Щербаков, Бадаев, Булганин, Мехлис, Хохлов, Ярославский, Буденный, Кулик, Кузнецов, Михайлов, Попов, Черноусов, Пронин, Митин и другие.

Появление товарища Сталина, руководителей партии и правительства встречается долго не смолкающей овацией.

Открывал заседание, товарищ М. И. Калинин предлагает

почтить вставанием память великого вождя трудающихся всего мира Владимира Ильича Ленина.

Все встают. Оркестр исполняет траурный марш.

— Товарищи, — говорит М. И. Калинин, — мы живем и побеждаем бессмертным ленинским учением. Всепобеждающая сила ленинизма находит свое выражение в росте организованности и дисциплины советского народа, в героическом труде миллионов советских людей, строящих социализм. Твердо и уверенно идет коммунистическая партия и советский народ под руководством товарища Сталина по пути, указанному Владимиром Ильичем Лениным.

Участники заседания с большим вниманием выслушали содержательный доклад секретаря МК и МГК ВКП(б) товарища Щербакова.

По окончании торжественно-траурного заседания состоялся большой концерт.

(ТАСС).

О ВРУЧЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ И О ЗАНЕСЕНИИ НА РАЙОННУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА

Из постановления районного Совета депутатов трудящихся и районного комитета ВКП(б)

Отмечая достигнутые успехи в деле получения высоких урожаев и развития колхозного животноводства колхозами и передовиками сельского хозяйства в 1940 году исполнкомом райсовета и райкомом ВКП(б) постановили:

I. Вручить переходящее Красное знамя районного Совета депутатов трудящихся и райкома ВКП(б) колхозу «Объединение», Шереметьевского сельсовета, добившемуся в 1940 г. урожая зерновых по 21,4 центнера с гектара, выполнившему план развития животноводства и своевременно выполнившему государственные заготовки сельскохозяйственных продуктов.

II. Оставить на районной Доске почета колхозы: «Объединение», «Красная сосна», «Память Ленина», «Первое Мая» (Отары), «Волжанин», «Красный Октябрь», «Новый путь».

III. Снять с районной Доски почета колхозы: «Власть советов», «Путь к коммуне», как не выполнившие своих обязательств.

IV. Занести на районную Доску почета за успешную работу в 1940 году колхозы: «Освобождение», им. Кагановича, и Сомовскую тракторную бригаду.

V. Оставить на районной Доске почета следующих передовиков сельского хозяйства: 1. Козина Михаила Григорьевича (колхоз «Новый путь»), 2. Саулову Анну Степановну (совхоз «Воротынец»), 3. Маясову Аг-

рафену Осиповну (колхоз «1-е Мая» — Отары), 4. Федулова Василия Петровича (колхоз «9-е января»), 5. Сальникова Михаила Николаевича (колхоз «Красный Октябрь»), 6. Каширину Зинаиду Владимировну (совхоз «Воротынец»), 7. Буреева Александра Михайловича (колхоз «Волжанин»), 8. Гордееву Евдокию Яковлевну (колхоз «Красная сосна»), 9. Филиппеву Александру Ивановну (колхоз «1-е Мая» — Отары), 10. Лукоянову Клавдию Михайловну (колхоз «Волжанин»), 11. Лудину Григория Михайловича (колхоз «1-е Мая» — Отары), 12. Меркуерьеву Клавдию Александровну (колхоз «1-е Мая» — Отары), 13. Семенову Анну Васильевну (колхоз «1-е Мая» — Отары), 14. Фомичева Степана Ивановича (колхоз «Трудовик»).

VI. Занести на районную Доску почета: 1. Курникова Александра Ивановича, председателя колхоза «Красная сосна»; 2. Игнатьева Виктора Павловича, председателя колхоза «Объединение»; 3. Тоболина Ивана Михайловича, агротехника колхоза «Красная сосна»; 4. Казнина Алексея Михайловича, бригадира полеводческой бригады колхоза «Красная сосна»; 5. Гоголову Анастасию Ивановну, доярку артели «Колхозная искра»; 6. Полковникова Федора Яковлевича, бригадира Сомовской тракторной бригады; 7. Варварина Михаила Степановича, бригадира Бер-Майданской тракторной бригады.

